



# Un nombre en la memoria

Los actos del patrón del Cuerpo Nacional de Policía estuvieron marcados por el recuerdo del asesinato del policía García Rabadán

**RICARDO FERNANDEZ MURCIA**

En la madrugada del pasado 10 de febrero, un coche-bomba colocado por la organización terrorista ETA junto a la Comandancia de la Guardia Civil de Murcia segaba la vida de un funcionario del Cuerpo Nacional de Policía. Angel García Rabadán, la primera víctima mortal de la banda armada en la Región, no pudo participar ayer en los actos organizados con motivo del Día de los Angeles Custodios, patronos del Cuerpo. No obstante, nunca alguien estuvo tan presente en las mentes de todos sus compañeros, que asistieron a la festividad con la extraña sensación de sentirse incompletos, «como si nos faltara un brazo».

El obispo de la Diócesis, Javier Azagra, que ofició la misa en la parroquia de San Juan, dirigió sus primeras palabras «al recuerdo del hermano que fue asesinado», aunque no condenó abiertamente el atentado de ETA. Asimismo destacó la tarea que el Cuerpo Nacional de Policía desempeña «en defensa de la vida en sociedad, de la dignidad humana y de la libertad» y recordó «la importancia social de su labor». Al término de la misa abandonó el altar para darles la mano a los tres hijos del policía Angel García Rabadán.

Posteriormente se celebró en la delegación del Gobierno el acto de imposición de la Cruz al Mérito Policial al inspector-jefe del Cuerpo Nacional de Policía José Javier Cuasante López, otorgada por el ministerio de Interior en base a «los relevantes méritos de su trayectoria profesional». La condecoración le fue entregada por la delegada del Gobierno en Murcia, Concepción Sáenz.

El momento más emotivo de la jornada se vivió con la entrega de la Medalla de Oro al Mérito Policial y de la Cruz de Oro de la Orden del Mérito del Cuerpo de la Guardia Civil, otorgadas a título póstumo al policía asesinado por ETA, Angel

García Rabadán. Los tres hijos del fallecido, Angel, Francisco Javier y José Antonio, recogieron las medallas entre la cerrada ovación de los asistentes al acto.

Concepción Sáenz, visiblemente emocionada, tuvo también pala-

bras de recuerdo «para ese compañero querido y entrañable» y pidió que «la acción de la mano asesina de ETA no nos lleve a quedarnos en la melancolía y nos lleve a luchar y a esforzarnos por luchar contra la violencia».



Los hijos de García Rabadán, junto a la delegada y al comisario. / M. BUESO

# *¡Regalo de cumpleaños!*

**Courier Party**  
Sólo **1.246.000 Ptas.\***  
y radio-cassette extraíble gratis.



Bisot Ogilvy & Mather

## «No queremos olvidar»

El comisario provincial, Julio Pardo, que presidió los actos de la festividad de los Santos Angeles Custodios junto a la delegada del Gobierno, manifestó que «en un día como éste no podemos ni queremos dejar de prescindir del recuerdo de Angel García Rabadán». Entre los asistentes a los actos se encontraban el presidente de la Asamblea regional, Miguel Navarro; el consejero de Interior, Antonio Bódalo; el presidente del Tribunal Superior de Justicia, Francisco Martínez Muñoz; el fiscal-jefe Francisco Goyena; el delegado de Hacienda, Juan Carlos Gómez Ferrón, y los responsables regionales de los distintos cuerpos y fuerzas de seguridad del Estado. / R.F.

## Party

Ford Courier quiere celebrar su primer cumpleaños con el nuevo Courier Party y dos estupendos regalos para ti. Un precio muy, muy especial y un radio-cassette extraíble de regalo. Esto, además de su excelente equipamiento con reloj digital,

cinturones traseros, luneta trasera térmica, reposacabezas delantero, tapacubos exclusivos... Y de su versatilidad, confort y estilo que lo convierten en un vehículo ideal para el tiempo libre. Ven a celebrar con nosotros su cumpleaños. Tenemos un regalo para ti.



\*Precio recomendado versión gasolina, en Península y Baleares. I.V.A., transporte y promoción incluidos.

**Todo lo que hacemos nos conduce a ti.**

Ford Courier desde 1.188.000 Ptas.\*